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AHAQEH N. 651 / 77
Té dpia Tng 151okTnolag Ke Ta oToxela
( A-B-T...X-W-Q-A)
Kal Toue Spopouc IBIoKTTEG UNEL v o Ji0KTTES
pe anokheioTikd Sikr) Tou &wBivn anl Tou riapoug
kaTa Tnv anotUnwon kai ukonoif Inkav o;84.
To napodv oikonedo elvar auroTeh; exrdg oxeblou
noAewg, EXTAG 0IKIoHOU, EKTBE {ivi |G OIKITHOU,
elval dpTio kal oikoBopAoIKo KaTd kavdva ra Bev
anoteAel TPRKG HeyaAUTEPNRG ExTaomg.
H £Egptnon ané To EMZA B7 npa\yaronondike HE ouomnya GPS.
O1 BiacTdoeic kai Ta epfadt uncloyloBnxav avaAumkd and mg
OUVTETOYMEVES TWV KOPUPMY
IT0 ouykexpipévo akiviyTo B&v un’ pxouv Kriopara.
Karé Bihwon Tou 1BIokTHiT N nag nloa 1Bioxmoig
Bev npodpyeTal and KATATHRON f Tepsxo;. 3 peyaklTepng
#xraonc.And Tnv iBlokmoia Bev Eiipxetal , '\ 3 ,0lTe ypapph
uynAng Taong g AEH. .

o Snhdv

e TEQF CANTARKHZ
LATOS SIE TANIAEIOY
HAe ZIOY 1AF YIMATOZ
AITDALAKH 21 - 7 300 SHTE!A
Vi s (QBa3) 28 124

3

Epbdo 16]36,7u T

OPOI AOMHZHE
M.A. Tng 24 / 31-05-1985 OEK 270 A’
EAay. EpBadov 4000 p2
EAay.npéowno 45 p
EAay. B&Bog 50 p
KaAuyn = 200 + ( E ok, - 4000 ) * 0,02
Adpnon = 200 + ( E oik. - 4000 ) * 0,02
ZuvT. Adpnong 0,20
ZuvT. KdAuyng 10%
Mey. "Yyog 7,50 p
Anbdoraon and opia 15,00 |

X
683494,04
683074,77
682861,99
682654,09
682482,35
682501,45
682591,81
682622,49
682671,90
682732,74
682779,97
682843,62
682949,81
683035,97
683076,61
683114,49
683193,62
683242,37
683282,05
683326,68
683385,69
683449,32
683498,77
683564,34

HEX/S<X-IMIVIQMZZI>A-QINMETI>

pBaddv ano ouvteTayuéveg = 80053,53 T .4 .

Al ZYNTETAIMENEZ KOPY®QN ETZA

Y
3880432,74
3880547,81
3880608,89
3880609,15
3880670,50
3880685,43
3880685,43
3880684, 16

3880680,90
3880660,23
3880655,88
3880661,92
3880656,18
3880635,36
3880631,84
3880634,43
3880612,88
3880599,69
388059345
3880564,33
3880557,05
3880553,58
3880565,06
3880562,27

(OIN AATIONOY

AHI SYAAIT APADT
AATOANT NTY

OEQPHOHKE
Kat akohouBei T un’apiBp. 50[‘2
\néoaon tne T.E.EA. Nopot AaociBio

Ti¢ omolac anoteei avanéonaoto TR



